Конспект открытого занятия НОД по сказке «Заюшкина избушка»

Программное содержание:

Образовательные задачи:

• Продолжать учить детей словообразованию;

• Учить использовать в ответах сложноподчиненные и простые распространенные предложения.
Закреплять умение выполнять обрывную аппликацию .Развивать чувство композиции.
Развивающие задачи:

• Развивать речевую активность детей;

• Развивать навыки правильного произношения;

• Формировать умение понимать поставленную задачу.

Воспитательные задачи:

• Воспитывать любовь к природе;

• Воспитывать желание помогать животным в трудных ситуациях.
Ход занятия: Воспитатель вместе с детьми входит в группу и видит следы на полу.

Воспитатель : Кто- то тут наследил, кто бы это мог быть? Ребята вы никого не видели? Давайте отправимся по этим следам, посмотрим куда они приведут, только идти надо осторожно чтобы нее спугнуть нашего гостя.
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Дети вместе с воспитателем идут по следом и находят зайчонка.

Воспитатель :Здравствуй заинька ,ты откуда к нам пришел?
Заяц: Из сказки

Воспитатель:ребята а какие сказки про зайку вы знаете?

Ответы детей.

Воспитатель:а из какой ты сказки и почему ты такой грустный?

Заяц: я из сказки «Заюшкина избушка».

Воспитатель :мы с ребятами знаем эту сказку и хотим тебе заинька помочь, давайте ребята вспомним сказку и поможем зайчику.
Драматизация сказки.
Воспитатель :Жили -были лиса да заяц.У лисы была избушка ледяная, а у зайки – лубяная. Пришла весна – у лисы избушка- то и растаяла, а у зайчика стоит по – старому. Лиса попросилась у зайчика погреться, да его из избушки- то и выгнала.Идёт зайчик и плачет, а навстречу ему собака:
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Собака: - о чём зайчик плачешь?

Заяц: как мне не плакать! Была у меня избушка лубяная, а у лисы ледяная.Пришла весна у неё избушка растаяла – она попросилась ко мне погреться, да и выгнала меня.

Собака: - не плачь, зайчик, я её выгоню.

Воспитатель: Пошли к избушке:

Собака : ав-ав- ав! Поди, лиса, вон!

Воспитатель : А лиса с печи:

Лиса: - Как выскочу, как выпрыгну – полетят клочки по закоулочкам!

Воспитатель : Собака испугалась и убежала. Сел зайчик под кустик и плачет. 
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Идёт мимо медведь:

Медведь - О чём зайчик плачешь?

Заяц:- Как мне не плакать! Была у меня избушка лубяная, а у лисы ледяная. Пришла весна у неё избушка растаяла – она попросилась ко мне погреться, да и выгнала меня.

Медведь:- не плачь, зайчик, я её выгоню!

Воспитатель : Говорит медведь.

Заяц:- Нет, медведь, не выгонишь. Собака гнала- не выгнала, и ты не выгонишь.

Медведь :- нет выгоню!

Воспитатель : Подошли они к избушке, медведь как заревёт:

Медведь:- поди лиса вон!

Воспитатель : А она ему с печи:

Лиса: - Как выскочу, как выпрыгну – полетят клочки по закоулочкам!

Воспитатель : Медведь испугался и убежал.

Сидит зайчик под кустиком и плачет.

А навстречу ему волк.
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Волк:- О чём зайчик плачешь?

Заяц:- как мне не плакать. Была у меня избушка лубяная, а у лисы ледяная.Пришла весна у неё избушка растаяла – она попросилась

ко мне погреться, да и выгнала меня.

Волк: - не плачь зайка, я её выгоню.

Воспитатель: Подошли к избушки, волк как завоет:

Волк: - у – у -у- поди лиса, вон.

Воспитатель: А лиса с печи :

Лиса: - как выскочу, как выпрыгну – полетят клочки по закоулочкам! .

Воспитатель : Волк испугался и убежал.

Заяц идёт по дорожке и плачет .

Идёт мимо петушок – золотой гребешок и косу на плече несёт. Увидел зайчика и спрашивает:
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Петушок: - Что ты, зайка, плачешь?

Заяц : - Как мне не плакать? Была у меня избушка лубяная, а у лисы ледяная. Пришла весна, у неё избушка растаяла. Попросилась она ко мне погреться, да меня из избушки – то и выгнала .

Петушок: - Пойдём, я её выгоню.

Заяц: - нет, не выгонишь. Собака гнала- не выгнала, медведь гнал - не выгнал, и ты не выгонишь.

Петушок: - А я выгоню. Пойдём!

Воспитатель : Подошли они к избушке. Петух и запел:

Петух: - Ку-ка-ре-ку! Несу косу на плечи, хочу лису посечи! Ступай, лиса, вон!

Воспитатель : А лиса испугалась, говорит:

Лиса: - Одеваюсь!

Петушок:- Ку-ка-ре-ку! Несу косу на плечи, хочу лису посечи! Поди, лиса, вон!

Воспитатель : А она говорит :

Лиса :- Шубу надеваю!

Воспитатель : Петух в третий раз как закричит:

Петух: - Ку – ка –ре -ку! Несу косу на плечи, хочу лису посечи! Ступай, лиса, вон!

Воспитатель : Она и выскочила из избушки, в лес убежала.А зайчик с петушком стали жить - поживать в избушке. 
А теперь ребята давайте отдохнем и вместе с зайчиком сделаем зарядку.

Физминутка:

Скачут, скачут во лесочке

Зайцы серые комочки

Прыг –скок, прыг-скок

Встал зайчонок на пенек

Всех построил попорядку

Стал показывать зарядку

Раз! Шагают все на месте

Два! Руками машут вместе

Три! Присели ,дружно встали

Все за ушком почесали

На четыре! Потянулись

Пять! Прогнулись и нагнулись

Шесть! Все стали дружно в ряд

Зашагали как отряд.

Воспитатель : послушайте ребята мне кажется опять кто то плачет, это же 
Лисичка. Чего ты плачешь?
Лиса:вы все такие дружные зайчику помогли, а у меня друзей нет и помочь мне некому, домик мой растаял и жить мне негде.

Воспитатель : ребята давайте поможем лисе и сделаем ей новый домик.
Воспитатель вместе с детьми подходит к столам и предлагает детям изготовить коллективную работу избушка для лисы. Дети исполняют работу в технике обрывной аппликации.

Гостям воспитатель предлагает помочь детям и изготовить бревнышки и з бумаги для избушки. 

Воспитатель: ребята посмотрите какой замечательный домик для лисички у нас получился.
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Давайте вспомним какую сказку мы сегодня рассказали? 

Какой сказка была в начале?

Какой конец у сказки ?

Зайчик и лисичка нашли себе друзей давайте все вместе споем песенку друзей.
